

奋力开启现代化教育的新征程

全省教育大会火了,湖南教育系统反响热烈,他们这么说……

12月25日,全省教育大会在长沙召开。湖南省委书记、省人大常委会主任杜家毫,湖南省委副书记、省长许达哲在大会上的讲话,在我省教育系统引起强烈反响。

湖南省教育系统广大干部及师生通过网络、报纸、手机等媒体进行学习,认真领会讲话精神。大家纷纷表示,要深入学习习近平总书记关于教育的重要论述,认真学习全省教育大会精神,贯彻党的教育方针,教书育人,呕心沥血,默默奉献,为国家发展和民族振兴作出新的更大的贡献。

扎根三湘大地办学

●湖南师范大学党委书记李民

此次召开的全省教育大会是在我省实现从人口大省到教育大省、科教强省转变这个新的历史方位召开的一次统一思想、谋篇布局的大会,省委书记杜家毫、省长许达哲的讲话立意高、内容实、谋划远,催人奋进。湖南师范大学作为部省重点共建“双一流”大学,将切实肩负起新时代教育使命,坚定正确办学方向,扎根三湘大地办大学;坚守师范教育特色,教“教人之人”、育“育才之才”。

充分体现了省委省政府对教育事业的高度重视,作为一名教育工作者,我感到责任重大、使命光荣,惟有以更强的责任感和事业心推动工作,才能不负党的嘱托和人民的期望。一是要深入学习全国教育大会精神,学深悟透习近平总书记对教育的一系列论述精神。二是要坚持“以人才为本、教师为主体,以育人为本、学生为主体”的办学理念。三是要结合时代要求,大胆改革创新,深化校企合作、产教融合,办好人民满意的职业教育。

培养更多时代工匠

●益阳职业技术学院党委书记谢梅成

全省教育大会吹响了我省教育现代化建设的“集结号”。高职院校应主动作为,精准发力,融合服务地方经济社会发展,培养更多复合、创新型、应用型人才。我们将坚持以特色学科建设为重点,以德树人为根本任务,认真落实“办得更好,更有特色”的要求,始终围绕“林”字做文章,进一步办出学校的特色和水平,为湖南的高质量发展,贡献更多“中南林智慧”。

有效解决教育热点难点

●长沙市教育局党委书记、局长卢鸿鸣

全省教育大会的召开为湖南教育改革发展指明了方向,明确了路径,令人振奋,催人奋进。长沙将始终把人民满意作为不懈追求,始终把儿童友好作为长沙特色,始终把品质教育作为城市名片,坚持把教育公益性放在首位,积极回应、有效解决群众关切的教育热点难点问题,着力提升教育质量,让人民群众在教育中获得更多幸福感。站在新的起点上,长沙将进一步彰显省会担当,体现省会作为,推动习近平新时代中国特色社会主义思想在长沙教育系统落地生根。

始终围绕“林”字做文章

●中南林业科技大学党委书记赵运林

中南林业科技大学有责任为湖南的高质量发展培养更多身心健康、吃苦耐劳、知识专博兼备、实践能力突出、全面发展的创新型、复合型、应用型人才。我们将坚持以特色学科建设为重点,以德树人为根本任务,认真落实“办得更好,更有特色”的要求,始终围绕“林”字做文章,进一步办出学校的特色和水平,为湖南的高质量发展,贡献更多“中南林智慧”。

坚持五个“融入”

●湖南科技职业学院党委书记李三福

我校坚持五个“融入”:一要融入学校党建和思政工作大格局,切实把坚持党对教育事业的全面领导落实到位;二要融入学校人才培养体系机制改革,坚持把立德树人的根本任务落实到位;三要融入学校人事机构制度改革,坚持把教师队伍建设作为基础性关键性工作落实到位;四要融入学校专业调整、课程教学改革和双一流建设;五要融入地方政治、经济文化、社会发展,切实促进湖南高质量发展。

办好人民满意的职教

●湖南化工职业技术学院党委书记刘望

全省教育大会的召开,

■记者 黄京



高校面对面

近日,长沙市雅礼中学2018“高校面对面”高中生生涯规划主题活动在该校教学楼进行,分设高一、高三年级专场,近60所国内外知名大学、120位大学教授、导师群齐聚雅礼,为2500名高中学生生涯“导航”。

记者 黄京 陈舒仪
通讯员 向芳 摄

湖南职业院校“奋进新时代,中华传统美德湖湘职教行”活动启动 工匠精神、湖湘文化等将融入职业教育



本报12月25日讯 今天,湖南职业院校“奋进新时代,中华传统美德湖湘职教行”活动正式启动。现场,活动组委会还向全省职业院校发出倡议,把“爱岗敬业”“精益求精”“协作共进”的“工匠精神”与学生实践能力的培养相结合,培育“敬业、精益、专注、创新”的高素质技术技能人才;把湖湘文化精髓与时代精神结合起来,为加快建设富饶美丽幸福新湖南,实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。

“中华传统美德”融于职教

此次“奋进新时代 中华传统

美德湖湘职教行”活动中,多所职业院校展示和分享了传统美德进入课堂的生动案例。不少学校根据自身发展和专业特色,将中华传统美德和“湖湘文化”融于职业教育。

在湖南铁道职院67年的办学历程中,共孕育了24名“大国工匠”、50多名业内闻名的技术能手。学院党委书记姚和芳介绍,学院逐渐积淀形成了“明德、弘毅、博学、笃行”的校训以及“和、搏、乐”的核心价值观,通过打造多方“育人平台”,传承中华民族的国魂和精神。

不久前,湖南化工职院党委入选首批“全国党建工作示范高校”培育创建单位,是湖南省唯一入选的高职院党委,也是全国唯一入选的高职院党委。该校党委书记刘望介绍,长期以来,学校党委坚持党建引领,构建了教学与服务全员、全方位、全过程育人的立德树人格局。

将“职教行活动”与育人结合

此次活动组委会倡议,开展“湖湘职教行活动”要坚持“院校主体、全程育人、形式多样、讲求实效”等原则认真组织实施,做到“年年有主题、班班有活动、人人都参与”,让活动烙上湖南印记,突出湖南特色,展现湖南风采。

省教育厅副厅长长应若平认为,在“湖湘职教行”活动中,要大力弘扬劳模精神和工匠精神,推动劳动模范和工匠大师进校园,充分发挥杰出工匠人才在社会主义核心价值观教育中的资源优势 and 引领示范作用,在职业院校校园内积极倡导劳动光荣的社会风尚和精益求精的敬业风气,为建设知识型、技能型、创新型劳动者大军打下坚实基础。

■记者 黄京 通讯员 徐敏

63所保育规范园 拟确认名单公示

本报12月25日讯 三湘都市报记者今日从省教育厅获悉,经幼儿园申报,省直有关单位及市州教育行政部门推荐,省教育厅组织专家评审和实地抽查,委托市州教育行政部门核查等环节,拟确认省委新湘幼儿园等63所幼儿园为第一批湖南省保育教育规范园。公示期自12月25日起至12月31日止。

今年6月,省教育厅下发《关于评选湖南省保育教育规范幼儿园的通知》,决定从今年起每年评选一批保教规范园。近三年出现重大安全事故,有乱收费行为,被有关部门通报,引起重大舆情,造成严重负面影响的幼儿园将被“一票否决”。

■记者 陈舒仪 黄京

渤海银行 | 消费金融

幸得“分期”“安家”有福

——让“分期”成为您实现梦想的桥梁

标准费率	顶优费率
0.7%/期	0.35%/期
支持期数	
6期、12期、24期、36期	

免抵押/免担保 轻松实现……

活动时间: 2018年10月1日-12月31日

湖南地区各网点:

分行营业部: 0731-88738888	湘潭支行: 0731-52812222
芙蓉路支行: 0731-82716666	麓谷支行: 0731-88845888
河西支行: 0731-88731111	迎新路支行: 0731-88609899
常德分行: 0736-2966666	友谊路支行: 0731-88609889
株洲分行: 0731-22970000	桐梓坡支行: 0731-88609909



扫一扫,看公示名单